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Believing in Nonprofits
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Fall 2022 poll conducted by the University of  North Florida Public 
Opinion Research Lab in the seven-county region of  1,023 people.

A Community That Believes in the Good

Ø Public trust in institutions

Ø Attitudes about nonprofits

Ø Contributions of  time, talent, 
and treasure to nonprofits
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Beliefs About Nonprofits

80%
of  Northeast Florida residents agree that 
our community would be a better place to 
live if  more people gave money or 
volunteered to help nonprofits.
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Positive Perceptions of Nonprofits
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economy
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Belief in Nonprofit Efficiency
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Government 
should provide 

more funding

Nonprofits are 
well-run

Working in 
nonprofits is a 

worthwhile career 
75%
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72%
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Positive Changes in Beliefs
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Rates of Volunteering and Donating
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In the past 12 months …

2022
2011



Nonprofit Center of Northeast FloridaNonprofit Center of Northeast Florida

Trust in Institutions
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Looking Ahead

77%
believe the work nonprofits 
do creates a fairer, more 
unified community.
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Looking Ahead

61%
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Connect.
Strengthen.
Advocate.

Connect.
Strengthen.
Advocate.

Thank you!


